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Z A P I S N I K 
konstituirajuće sjednice IV. saziva Dječjeg gradskog vijeća Grada Duge Rese, 
održane 20. listopada 2025. g. u kabinetu gradonačelnika s početkom u 12 h 

 

 Sjednicu je otvorio gradonačelnik Tomislav Boljar uz kojeg su nazočne 
zamjenica gradonačelnika Katarina Srakočić te Sanda Samovojska, voditeljica Dječjeg 
gradskog vijeća. Gradonačelnik je pozdravio novoizabrane vijećnike Dječjeg gradskog 
vijeća: Saru Eli Sonarić, Petra Brozića, Davida Baršića, Jana Vrbetića, Manuela 
Polovića, Jakova Oršolića i Samantu Bejdić. Izočan je Emanuel Stojković. 
Nazočne su i predstavnice stručnih službi osnovnih škola Monika Mihalić Vranešić (OŠ 
I.G.KOVAČIĆ) i Antonija Skukan (OŠ V.NAZOR).  
Zbog iznenadnih obaveza gradonačelnik napušta sjednicu te vođenje predaje svojoj 
zamjenici koja je predložila dnevni red za ovu sjednicu te glasi: 

 

D n e v n i    r e d  

 

1. Pozdravni govor gradonačelnika i zamjenice gradonačelnika, 
2. Predstavljanje vijećnika Dječjeg gradskog vijeća, 
3. Izbor dječjeg gradonačelnika/ce i zamjenika/ce, 
4. Informacija o 15. Susretu djece sa saborskim zastupnicima – 23.10.2025. 
5. Razno. 

 
 

1. Po uvodnom govoru i pozdravu nazočnih gradonačelnik se ispričao što mora 
prepustiti vođenje sjednice zamjenici, no zbog neplaniranih obaveza mora 
napustiti sjednicu.  
Zamjenica gradonačelnika nastavlja vođenje sjednice. 

2. Zamjenica gradonačelnika poziva djecu da, kako bi se mogli upoznati,  da se 
redom predstave i kažu nešto o sebi, svojim hobijima i kako provode slobodno 
vrijeme.  
Po završetku predstavljanja voditeljica ih upoznaje s načinom rada Dječjeg 
vijeća.  

3. Otvorena je treća točka dnevnog reda. Kako se za dječjeg gradonačelnika radi 
zastupljenosti obje škole biraju za svaku godinu mandata po jedan učenik iz 
svake škole. Pristupilo se tajnom glasovanju te su rezultati glasanja sljedeći: za 
dječjeg gradonačelnika s 5 glasova izabran je David Baršić, učenik 4.a razreda 
OŠ Ivan Goran Kovačić dok je za njegovu zamjenicu također s 5 glasova 
izabrana Samanta Bejdić, učenica 6. c razreda OŠ Vladimir Nazor. Prema 
ustaljenoj praksi Dječjeg gradskog vijeća, izabrani gradonačelnik i zamjenica 
tijekom svog dvogodišnjeg mandata izmjenjuju se na dužnosti – jednu godinu 
obnašaju funkciju dječjeg gradonačelnika, a drugu godinu zamjenika. Na taj 



način djeca iz obje uključene škole dobivaju priliku predstavljati vršnjake kao 
dječji gradonačelnici.  

4. Otvorena je 4 točka dnevnog reda te je voditeljica Vijeća upoznala djecu o 15. 
Susretu djece sa saborskim zastupnicima koji će se održati ovaj četvrtak, 
23.10.2025. te za sudjelovanje na istom potrebno je da dječji gradonačelnik i 
njegova zamjenica koji će predstavljati ovo Dječje vijeće dostave suglasnosti 
roditelja kako bi mogli biti prijavljeni za ovaj događaj. Djeca su izrazila pozitivno 
mišljenje oko sudjelovanja. Suglasnosti će biti dostavljene mailom u Stručnu 
službu Grada te proslijeđene Savezu DND Hrvatske kao organizatoru ovog 
događaja. 

5. Po točkom razno nije bilo rasprava te je sjednica zaključena. 
 

Sjednica je završena u 13 00. 

 

Zapisnik sastavila 

Sanda Samovojska, v.r. 

         . 

 

 

 


